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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado César Lacerda):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 1° turno, do
Projeto de Lei n° 3.001, de 2002, de autoria do Poder Executivo,
que "Dispõe sobre a extensão de benefícios do plano assistencial
a ex-empregados da CEB e dá outras providências".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado César Lacerda,
acatando a emenda apresentada. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
- Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).
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3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Edimar Pireneus):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a).pas^fermos tte-art. 128^ do
Regimento Interno, lavro a presentáAta.

PrimeirMa) Secretário(a)
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PRESIDENTE (DEPUTADO CÉSAR LACERDA) - Está aberta a

sessão extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Votaremos, a seguir, o Projeío de Lei n° 3.001, de 2002, e o

substitutivo ao Projeto de Lei Complementar n° 036, de 1999, de autoria do

Deputado Benício Tavares.

(Assume a Presidência o Deputado Edimar Pireneus.)

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Item extrapauta:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 3.001, de

2002, do Poder Executivo, que 'dispõe sobre a extensão de benefícios do plano

de assistência a ex-empregados da Companhia Energética de Brasília-CEB, e dá

outras providências'.

Relator: Deputado - CEOF

Deputado - CCJ"

Solicito ao Deputado César Lacerda que emita o parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças ao Projeto de Lei n° 3.001, de 2002, que "dispõe sobre a extensão de

benefício do plano de assistência a ex-empregados da CEB e dá outras

providências".

Sr. Presidente, em exame na Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças, nada encontramos que inviabilize a aprovação do presente projeto de

lei. Portanto, recomendamos sua aprovação com a emenda dos Deputados Paulo

Tadeu e Benício Tavares.
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em discussão o

parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os

que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Solicito ao Deputado Wilson Lima que emita parecer pela Comissão

de Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n°

3.001, de 2002, que "dispõe sobre a extensão de benefício do plano de

assistência a ex-empregados da CEB e dá outras providências".

A Comissão de Constituição e Justiça é de parecer favorável ao

presente projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em discussão o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os

que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os

que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

O projeto segue a tramitação regimental.

A Presidência em exercício não tomará nenhuma decisão de votação

de projeto para os quais não haja consenso entre os Líderes desta Casa. Estão

aqui vários projetos que foram solicitados pelos Srs. Parlamentares.

DEPUTADO DANIEL MARQUES - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra V.Exa.

DEPUTADO DANIEL MARQUES (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, ficou bem claro que o pedido foi aceito pelo Deputado César

Lacerda, quando estava na Presidência, de que se votariam os projetos da CEB

e do transporte alternativo, que é um projeto de minha autoria, do Deputado

César Lacerda e de vários Deputados. O acordo foi de que o projeto do

transporte alternativo seria votado imediatamente após o da CEB.

Portanto, proponho que esse projeto seja colocado em votação

imediatamente porque isso foi combinado aqui.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Deputado Daniel

Marques, no exercício da Presidência, vou me organizar para ter comando dos

trabalhos. Atenderei o pedido de V.Exa., mas colocarei em ordem prioritária as

decisões tomadas pela presidência anterior, mas de maneira organizada.

Não adianta, Deputado Daniel Marques, eu ficar aqui sofrendo

pressão dos Parlamentares, dos senhores e senhoras que estão presentes na

Casa do Povo, sem haver uma ordem. Preciso me organizar, para que eu possa

até responder V.Exa. à altura.
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DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria de um esclarecimento. O projeto da CEB já foi votado em

1° turno, não é isso? Então, proponho que seja encerrada esta sessão e aberta

uma outra sessão extraordinária para que votemos o projeto da CEB em segundo

turno e redação final e, após isso, os Líderes se organizem para a votação dos

outros projetos.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Esta Presidência

acata a solicitação de V.Exa.

Esta Presidência encerra esta sessão convocando sessão

extraordinária imediatamente após esta.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 20h21 min.)


